

昨天传遍网络的“石家庄虐童事件” 孩子爸爸被杭州警方控制后却说： 孩子身上的伤是画上去的，是为逼前妻见面 但医生说，小女孩脸上的伤显然是扇耳光留下的，而且不止一次



父亲发给女孩妈妈的“虐待孩子”的照片



医生在派出所给女孩验伤，父亲也在场。

记者 郑亿文/摄 通讯员 陈福

昨天早上6点，微博网友“Nongstone567”发布了一条微博说：“亲生父亲扬言要打死女儿，还特意发给前妻炫耀，我要回抚养权，惩治变态！”

微博上她配了4张浑身赤裸的小女孩照片，孩子前胸、后背、双腿上，布满了骇人的淤青和干掉的血迹。

从画面里出现的几个手部画面看，拍照的显然是个男性，而且对孩子颇有掌控力。

这组照片，让人连点开看一下大图都不忍心。

这则微博很快在整个网络上引起轩然大波，网友们对这个狠心的父亲一片声讨。

后来，发微博的孩子妈妈“Nongstone567”站出来跟大家讲了事情的来龙去脉。

她姓李，今年27岁，河北人。照片上的女孩是她亲生女儿，再两个月就满3岁了。据李女士说，她的前夫也姓李，他们是去年10月因为第三者插足他才跟她离婚的，离婚后前夫得到孩子抚养权，带着孩子住在石家庄，她则住在保定。

她说，离婚时她很想要孩子，但前夫坚决不同意。不过离婚后，丈夫对她去探望孩子还是宽松的，想去随时能去，她最近一次见女儿是今年五一节。

可今年3月起，她发现前夫开始打孩子，每次打完，还故意告诉她。

“3月一次、4月一次，这两天又一次，就是这次打完，发给我的那些恐怖的照片。”李女士说，她不明白前夫发这些照片来是什么目的，“他没提任何要求，我说要回孩子抚养权，他还是坚决不同意。”

李女士反映的情况得到了河北警方的高度重视，马上联系李女士，详细了解了相关情况，迅速展开调查。

昨天下午3点52分，发现女孩父亲在杭州后，石家庄市公安局以协查通报的形式，向杭州市公安局通报了相关情况，请求协助调查。

下午4点05分，通过线索排摸，西湖区公安分局锁定了嫌疑人行踪——孩子父亲就待在西湖区文三路463号的华溢酒店。

翠苑派出所民警赶到酒店，房间里父女俩都在，小女孩自己坐在床上玩，两边脸颊上均有明显瘀伤。民警说，李见是警察，呆住了，半天没说出话来。

民警把孩子抱过来，问是不是他打的孩子，李摆手，说是孩子妈妈打的。

警车上，李主动交代，是他打的孩子。

下午5点半，翠苑派出所一楼调解室门口围了一圈人，我走近一看，原来是120的医生在给挨打的小女孩做身体检查，李则坐在女儿身后，一直抱着她。

“脸颊上的伤应该是扇耳光造成的，而且不止扇了一次，是多次才会造成这种明显的瘀伤。”女

医生一边跟边上的民警说，一边继续给孩子检查。

我仔细看了一下，很奇怪，孩子身上虽然有一些不易察觉、颜色很淡的乌青，但跟孩子母亲李女士微博上发的、触目惊心的照片相比，显然相去甚远。

医生的初步检查结果是，除了身上一些淤青外，并没有发现女孩有其他更严重的伤情。见医生检查完了，他又把女儿抱到了自己腿上。

晚饭时间，民警从食堂给这对父女打了饭菜，油豆腐烧肉、炒西兰花、炒豆腐干，外加一大碗米饭。“你不饿孩子也饿了，吃完饭做笔录。”民警交代李，他没回答什么，拿起筷子来先喂女儿吃。

趁着他们吃饭，我坐下来，面对面跟他聊了一会儿。

他很瘦，留着长长的马尾辫和山羊胡子，乍一看像个“搞艺术的”，但他自我介绍，却说是个茶叶经销商。

“我跟我老婆都姓李，女儿取名叫李李xx，小名叫琪琪。”我试着逗琪琪说说话，小女孩很害羞，看着我，怯生生地并不开口。加上她两边脸颊上黑乎乎的瘀伤，看着很是可怜。“我老家是山西的，在河北做生意，石家庄有实体的茶叶店。”女孩爸爸说，早几年他在杭州这里还有间固定的办公室，“就在万塘路那边，现在没了。”

他说，女儿出生那年，正是他茶叶生意最红火的时期，除了石家庄，全国呆的时间最长的城市就是杭州。“当时我老婆也在杭州陪我一起的，女儿是在留下那边的西溪医院出生的。”

琪琪的出生证明证实她确实是在杭州出生。“其实有琪琪之前，我跟我老婆就在一起好多年了。”李微微抬头，似乎使劲回忆了一下。“应该有七八年（指他认识前妻的时间），我们是正经领过结婚证，也拿过离婚证的，可不是那种摆场酒就算夫妻的。离婚的原因有两个，一个是我外面确实有人了，另一个就是我觉得，她责任心不够，不配当妈。”

可说到前妻李女士责任心不够这一点，他解释起来，反倒激动了。他说有一次妻子把孩子一个人扔在出租屋里，自己跑出去给她的弟弟汇钱。因为弟弟的经济状况出现了问题。

他话里话外，对前妻家几个亲戚颇有微词。同时也能隐约听出，他对这个“好了七八”年、曾经的妻子，关心、了解程度似乎也有些不够，比如我问起这些年孩子妈妈做什么工作、靠什么为生，他只能答个大概，“好像是北京一家什么公司下头的分公司里在干，做业务员的，具体的我也说不清。”

兜来转去，李总算把话题转回了这次的事件。“我是打过女儿，我承认。但是我发她（指孩子妈妈）那些全是伤、是血的照片，都是假的，我网上买了假血浆、颜料，在女儿身上画出来的，我就是耍吓唬吓唬她（还是指李女士）。”

见我大为吃惊，李露出一丝满意的笑。他解释说，自己这么做，是为了逼前妻出来见见女儿。

“离婚大半年了，她之前是来探望过女儿的，也跟我要过抚养权，我就一句话，我绝对不会把抚养权给你。可是说实话，现在我真的有点照顾不过来女儿，尤其应酬多的时候，你说我喝完酒回家都醉成那样了，怎么带孩子呢？”李说，他这次是一周前来的杭州，一直住在酒店里，原本计划还要待一段时间的，“主要都是为了陪客户。我前段时间为这个也跟她商量过，能不能我最忙的几天里她临时过来一下，带一带孩子，她答应了，又说她想多带带孩子，最好是能把孩子带到10岁，大一点了，能干干了，她才放心。在抚养权不给她的情况下，我这些年还要忙生意，我觉得不失为一个可行的办法。”

据李说，近段时间他考虑好了这个问题，决定答应前妻，却发现对方失联了。“我注册了三个微信号去找她，她都不理。QQ也直接把我屏蔽了，电话也不接。我这样做就是为了逼她现身的。我没说假话，让她过来当面对质，我还是这么说！”

昨天稍晚从警方传来消息，民警确实在宾馆房间里找到了他用来“画”伤痕用的假血浆和颜料。

鉴于李对整件事情的说法，跟前妻李女士的出入相当之大，昨晚我也给李女士打电话想核实一下，可整整一晚，李女士的手机都处在暂时无法接通的状态。

目前李已被杭州警方控制，民警说，目前他的各项说法，都还有待查证，案件情况进一步调查中。

“律师来了”签约律师，浙江智仁律师事务所祝双夏：

如李女士的说法确实，其前夫多次殴打女儿，那么其前夫的行为已构成家暴。

根据今年3月1日颁布的《反家庭暴力法》规定，李女士及相关部门可以向人民法院提出申请，要求撤销李女士前夫的监护权，李女士前夫如果被撤销监护权，还要承担孩子的抚养费。

同时，李女士也可依据《关于审理离婚案件处理子女抚养问题的若干意见》第16条规定，向人民法院起诉要求变更子女抚养权。

“律师来了”签约律师，北京盈科（杭州）律师事务所马晓胜：

据孩子母亲描述，男子在3月、4月和本次殴打女儿至少三次。如果警方调查后，女孩身上的伤并非如李所述，是其画上去的，孩子胸前、后背、双腿确实有被严重殴打的伤痕，那么其行为已经涉嫌虐待罪。